

# عمر کالونی نمبر 2 کیس اسٹیڈی

2008



## فہرست

01	تعارف
	پیشہ
	پُرانی آبادی
02	علاقے میں ترقیاتی کام
	پانی -
	سیوریج -
03	بجلی -
	گیس -
	ٹیلی فون -
	تعلیم -
	صحت -
04	سی سی فلورنگ ( پکی گلیاں ) -
	تحفظ آبادی کے اقدامات
	لیز -
06	بیدخلی کے خطرات -
07	آبادی کے ترقیاتی اخراجات کی تفصیل
	لوگوں کے اخراجات -
	حکومت کے اخراجات -
08	تجزیہ
09	ضمیمہ
30	تصاویر

مزید رابطے کیلئے:

رانا محمد صادق

صدر، سوشل ویلفیئر کونسل عمر کالونی نمبر 2

D-5 نزد بلوچ کالونی فلائی اوور کراچی نمبر 8

فون: 021-4533238

## عمر کالونی نمبر 2

عمر کالونی نمبر 2 کی ایریا کیس اسٹیڈی مقامی کینوں سے لی گئی معلومات دستاویزات اور تجزیہ پر مشتمل ہے

### تعارف:

عمر کالونی نمبر 2، پانچ ایکڑ رقبہ پر مشتمل کراچی شہر کے ضلع جنوبی جمشید ٹاؤن میں شاہراہ فیصل کے ساتھ ریلوے ٹریک سے متصل، شہید ملت فلائی اوور سے شروع ہو کر ایک کلومیٹر کے فاصلے پر واقع کھلے نالے تک آباد ہے۔ شمال کی طرف عمر کالونی نمبر 2 کی حدود کے ساتھ ہی عمر کالونی نمبر 1 اور جنوب کی طرف کراچی ایڈمنسٹریشن ایسپلائز کوآپریٹو ہاؤسنگ سوسائٹی واقع ہے۔ آبادی کے درمیان سے گزرنے والا ریلوے ٹریک عمر کالونی کو دو حصوں، عمر کالونی نمبر 1 اور عمر کالونی نمبر 2 میں تقسیم کرتا ہے۔ ریلوے لائن عمر کالونی کی حدود کو یونین کونسل کی سطح پر بھی تقسیم کرتی ہے، عمر کالونی نمبر 2 یونین کونسل نمبر 5 اور عمر کالونی نمبر 1 جمشید ٹاؤن کی یونین کونسل نمبر 7 میں واقع ہیں جبکہ صوبائی اسمبلی کے حلقوں کی سطح پر بھی عمر کالونی نمبر 2 صوبائی اسمبلی کے حلقہ نمبر 114 اور عمر کالونی نمبر 1 صوبائی اسمبلی کے حلقہ نمبر 115 کا حصہ ہیں۔ (نقشہ صفحہ نمبر 16 پر دیکھئے)۔

یہاں گھروں کی تعداد 350 ہے۔ ان میں 80 فیصد سے زائد گھروں کی چھتیں سینٹ اور ٹین کی چادروں کی ہیں بقایا 20 فیصد گھر RCC اور ٹائل ٹیم کے پختہ بنے ہوئے ہیں جبکہ تمام گلیاں پکی ہیں۔ لوگوں نے 1970ء میں 60 گز کے پلاٹ تقریباً 3,000 روپے میں خریدے تھے اور اب اتنے ہی رقبے کے تعمیر شدہ پلاٹ کی قیمت ساڑھے چار لاکھ روپے تک ہے جبکہ آبادی سے ملحقہ کراچی ایسپلائز کوآپریٹو ہاؤسنگ سوسائٹی کے علاقے میں 120 گز کے تعمیر شدہ مکان کی قیمت تقریباً ایک کروڑ 35 لاکھ روپے ہے۔ اس آبادی میں 70 فیصد پنجابی اور پنجتون ہیں، 20 فیصد سندھی اور مہاجر آباد ہیں جبکہ 5 فیصد لوگ مختلف نسلوں سے تعلق رکھتے ہیں اسکے علاوہ اقلیتی آبادی 5 فیصد ہے۔ یہاں 2 مساجد، 2 مدرسہ (پرائمری اسکول) اور ایک پرائیویٹ سیکنڈری اسکول ہے۔ نجی کینیٹس کی تعداد 6 ہے۔

### پیشہ:

آبادی کی اکثریت ملازمت پیشہ اور محنت کش افراد پر مشتمل ہے جو کہ قریبی بنگلوں میں بطور ڈرائیور، باورچی اور سیکرٹری گارڈ کام کرتے ہیں جبکہ تعلیم یافتہ نوجوان طبقہ قریبی واقع سرکاری و نجی دفاتر اور تجارتی مراکز میں ملازمت کرتا ہے۔ کم عمر لڑکے ٹیلیوں پرفروٹ اور سبزی بیچنے یا مقامی ہوٹلوں، درزی کی دکانوں اور ملکیت کی دکانوں پر کام کرتے اور نجی ہنر حاصل کرتے ہیں۔ مقامی لوگوں کے مطابق تقریباً 50 فیصد خواتین بھی معاشی سرگرمیوں میں حصہ لیتی ہیں، اکثر لڑکیاں اپنی ماؤں کے ساتھ بطور مددگار قریبی بنگلوں میں جا کر کام کرتی ہیں جبکہ کچھ خواتین اسکولوں میں پڑھاتی ہیں۔

### پرانی آبادی:

عمر کالونی کے کینوں کے دستاویزات اور بیان کے مطابق یہ آبادی 1956ء میں اس وقت وجود میں آئی جب اس آبادی کے قرب وجوار میں درمیانے اور اعلیٰ طبقے نے محمود آباد، پی ای سی ایچ ایس، کراچی ایڈمنسٹریشن سوسائٹی، دارالامان



محمد علی سوسائٹی اور نرسری میں رہائش اپنائی۔

نیچے بتائے گئے دستاویزات کی کاپی ضمیمہ نمبر 1, 2, 3, 4, 5 میں دیکھئے۔

1-1974ء کے دو شناختی کارڈ

2- 1978ء میں ادارہ ترقیات کراچی کا پاکستان ریلوے کے نام عمر کالونی نمبر 2 کے بارے میں ایک خط

3- 1979ء کاراشن کارڈ

4- 1984ء میں KESC کا جاری کردہ گھریلو کنکشن کیلئے اسٹیٹ

5. 1986ء کے انکیشن کی ووڈرلٹ

## علاقے میں ترقیاتی کام

### پانی:

1995ء تک شاہراہ فیصل سے واٹر بورڈ کی 48 انچ قطر کی مین لائن سے دادا بھائی ناؤن کے لیے 6 انچ قطر کی ایک لائن اعظم مسجد کے پاس آ کر نکلتی تھی جو عمر کالونی نمبر 2 سے ہوتی ہوئی بلوچ کالونی پل کی طرف جاتی تھی، اس لائن سے کالونی کے 120 گھروں نے ایک لاکھ 20 ہزار روپے ادا کر کے پانی کے کنکشن حاصل کئے تھے۔ سیکٹر D کے 97 گھروں نے فی کنکشن دو ہزار روپے کے چندے سے 2 انچ قطر کی لائن ڈلوائی جس پر تقریباً 2 لاکھ روپے خرچ ہوئے، اب بھی موسم گرما میں پانی کی سپلائی میں کمی کی وجہ سے اکثر رات کو جاگ کر پانی حاصل کرنا پڑتا ہے۔ نیز سیکٹر E میں بھی فراہمی آب کی کوئی لائن نہیں ہے کچھ گھروں نے محمود آباد کی مین لائن سے انفرادی کنکشن حاصل کئے ہوئے ہیں جس پر 80,000 روپے خرچ ہوئے ہیں۔

1995ء کے بعد پانی کے پریشر میں بہتر ترقی کی ہوتی گئی پانی کے نہ آنے کی وجہ سے لوگوں نے علاقے میں بورنگ کروانا شروع کر دی۔ عمر کالونی نمبر 2 میں بورنگ کے تقریباً 80 کنکشن ہیں۔ یہاں کے کینوں نے بورنگ کیلئے تقریباً 7 لاکھ روپے کی رقم خرچ کی ہے۔

### سیوریج:

عمر کالونی نمبر 2 میں 1980ء سے قبل کوئی سیوریج لائن نہیں تھی بلکہ بلوچ کالونی پل کی طرف سیوریج کنویں تھے جبکہ اعظم مسجد کی طرف ایک کھلی نالی تھی جو قریب ہی ایک نالے میں گرتی تھی۔ 1985ء میں لوگوں نے اپنی مدد آپ کے تحت ایک سیوریج لائن ڈالی جس کے لیے 70 گھروں نے فی گھر 500 روپے کے حساب سے 35,000 روپے کی رقم خرچ کی۔ چند سال چلنے کے بعد یہ لائن پوری آبادی کا دباؤ برداشت نہ کر سکی اور بیٹھ گئی۔ 1995ء میں نئی لائن ڈالنے کیلئے ایک غیر سرکاری ادارے OPP-RTI سے رابطہ کیا گیا، ادارے نے کالونی کا سروے کر کے اس کام کا تخمینہ اور نقشہ بنا کر دیا جس پر 166 گھروں نے 500 روپے فی گھر کے حساب سے 83,000 روپے ادا کر کے 12 انچ قطر کی لائن ڈلوائی جو اب تک چل رہی ہے۔ 2000ء میں سیکٹر D کے علاقے میں اس لائن کی مزید توسیع کیلئے 50 گھروں نے 1500 روپے فی گھر کے حساب سے 75,000 روپے کا چندہ جمع کیا اور دوبارہ OPP-RTI کی تکنیکی معاونت حاصل کی۔

## بجلی:

1980ء میں پاکستان ریلوے نے KESC کے بجلی کی فراہمی کے اقدام پر اعتراض کر کے اس عمل کو روکوا دیا۔ یہاں کی سماجی تنظیم سوشل ویلفیئر کونسل نے جدوجہد کر کے اس مسئلے کو حل کروایا۔ بجلی کے حصول کیلئے مہینوں نے 4500 روپے فی کنکشن KESC میں جمع کروائے جبکہ وائرنگ کیلئے مزید 1500 روپے فی کنکشن خرچ کئے، اس طرح علاقے کے لوگوں نے بجلی کی مد میں 24 لاکھ روپے خرچ کئے ہیں۔ علاقے میں بجلی کے 25 پول اور ایک پی ایم ٹی لگی ہوئی ہے جو پورے علاقے کو بجلی فراہم کرتی ہے۔

## گیس:

1995ء میں گیس کی فراہمی کا آغاز ہوا، سیکٹر E جو کہ بعد میں آباد ہوا تھا اس کا نقشہ اپنی مدد آپ کے تحت بنوانے کے بعد گیس کی فراہمی کی منظوری حاصل کی گئی۔ 2005ء میں ٹاؤن ناظم نے حکومتی روڈ کننگ چارجز سوشل ویلفیئر کونسل کی درخواست اور ممبر صوبائی اسمبلی عرفان اللہ مروت کی سفارش پر معاف کر دیے۔ لوگوں نے کنکشن کیلئے فی گھر 2,180 روپے SSGC میں جمع کروائے اور تقریباً 3,000 روپے گھروں کے انڈر گیس کے کنکشن پر خرچ کئے، اس طرح علاقے کے لوگوں نے گیس کی مد میں 18 لاکھ روپے خرچ کئے۔

## ٹیلی فون:

یہاں کی سماجی تنظیم کی کوششوں کی وجہ سے 2002ء میں پی ٹی سی ایل نے ٹیلی فون کانیٹ ورک بچھایا، اب پوری کالونی کے لوگوں کو ٹیلی فون کی سہولت میسر ہے۔

## تعلیم:

عمر کالونی میں کوئی سرکاری اسکول موجود نہیں ہے۔ زیادہ تر بچے اور بچیاں پرائمری سطح تک کی تعلیم بلوچ کالونی پبلک اسکول کے ساتھ موجود گورنمنٹ ابراہیم علی بھائی ایلیمینٹری اسکول سے حاصل کرتے ہیں جبکہ سینڈری سطح کی تعلیم کیلئے ایڈمنسٹریشن سوسائٹی میں موجود گورنمنٹ ہائی اسکول جاتے ہیں۔ علاقے میں دو مدرسے ہیں جہاں دینی تعلیم کے ساتھ جدید تعلیم بھی دی جاتی ہے۔ یہاں ایک نجی تعلیمی ادارہ شاہ پبلک سینڈری اسکول موجود ہے جس میں طالبات کو سلائی کڑھائی بھی سکھائی جاتی ہے، اسکے علاوہ یہاں کے طلباء و طالبات شہر کے مختلف ڈگری کالجوں اور کراچی یونیورسٹی سے بھی اعلیٰ تعلیم حاصل کر رہے ہیں۔

## صحت:

عمر کالونی نمبر 2 میں چھ پرائیویٹ کلینک ہیں، مقامی لوگوں کو شکایت ہے کہ ان پر اکثر ڈاکٹر کو ایفائیڈ نہیں ہوتے ہیں اور نہ ہی علاقے میں کوئی مستہڈ لیڈی ڈاکٹر موجود ہے۔ نزدیک ترین طبی سہولت گورنمنٹ جناح ہسپتال ہے جو کہ آٹھ کلومیٹر کے فاصلے پر واقع ہے جبکہ قریب ہی ایک پرائیویٹ ہسپتال بسم اللہ تھی موجود ہے۔



## سی فلورنگ (پکی گلیاں):

1990ء میں عمر کالونی نمبر 2 کی تمام گلیاں پختہ کر دئی گئیں تھیں، گزشتہ بلدیاتی الیکشن سے قبل یوسی ناظم نے بھی عمر کالونی نمبر 2 میں سی فلورنگ کا کام کروایا تھا جس کا معیار انتہائی ناقص تھا نتیجتاً فرش دو ماہ بعد ہی اکھڑ گیا۔

## محظوظ آبادی کے اقدامات

لیز:

- ☆ 1978ء میں لیز کیلئے صدر پاکستان کو درخواست دی گئی، وہ درخواست حکومت سندھ کی جانب سے ادارہ ترقیات کراچی (KDA) میں پہنچی، اس کے شعبہ ہاؤسنگ و آبادکاری نے ڈائریکٹر پلاننگ اربن ڈیزائن کو عمر کالونی نمبر 2 و دیگر آبادیوں کی لیز کی کارروائی کیلئے کہا۔ (دیکھئے ضمیمہ نمبر 6)
- ☆ جولائی 1978ء میں لیز کی کارروائیوں کے تسلسل میں سیکریٹری KDA نے پاکستان ریلوے کے ڈائریکٹر پرنسٹنٹ کو ہدایت کی کہ لیز کیلئے عملی اقدامات کریں۔ (دیکھئے ضمیمہ نمبر 2)
- ☆ مئی 1979ء کو عمر کالونی کے کینوں نے لیز کیلئے کمشنر کراچی کو ایک درخواست دی جو انہوں نے کارروائی کیلئے ایڈیشنل کمشنر کراچی کو بھیج دی جبکہ عمر کالونی نمبر 2 کی زمین ملحقہ ایڈمنسٹریشن سوسائٹی کی بھی نہیں ہے۔ اس سلسلے میں ان کا جاری کردہ لیٹر موجود ہے۔ (دیکھئے ضمیمہ نمبر 7)
- ☆ مئی 1980ء کو بلدیہ عظمیٰ کراچی کے ڈائریکٹوریٹ آف پبلک ایڈیولوشن نے عمر کالونی نمبر 1 اور 2 کا نام پکی آبادی کی فہرست میں شامل کرنے کے لیے ڈی اے کے ڈپٹی ڈائریکٹر پلاننگ اربن ڈیزائن، ڈائریکٹر پرنسٹنٹ پاکستان ریلوے کراچی، اعزازی سیکریٹری مقبول آباد ہاؤسنگ سوسائٹی، سٹی ڈپٹی کلکٹر، ڈپٹی کمشنر ایسٹ، ڈائریکٹر لینڈ KMC اور کراچی کوآپریٹو یونین ہاؤسنگ سوسائٹی شہید ملت روڈ کا مشنر کہ اجلاس بلا یا بعد ازاں عمر کالونی نمبر 1 اور 2 کے نام پکی آبادیوں کی فہرست میں شامل کر لیے گئے مگر مالکانہ حقوق نہیں دیے گئے۔ (دیکھئے ضمیمہ نمبر 8)
- ☆ قومی اخبارات میں ریلوے اراضی پر قائم پکی آبادیوں کی لیز کیلئے مراسلات اور پریس ریلیز شائع کروائے گئے۔ (دیکھئے ضمیمہ نمبر 9)
- ☆ جنوری 1986ء کو وزیراعظم پاکستان محمد خان جو نجو نے کراچی کے ایک جلسہ عام سے خطاب کرتے ہوئے اعلان کیا تھا کہ کراچی میں 23 مارچ 1985ء سے قبل قائم تمام پکی آبادیوں کو مستقل کر دیا جائے گا۔ اس حکم پر عمل درآمد کیلئے سندھ پکی آبادی اتھارٹی کا وجود عمل میں لایا گیا۔ (دیکھئے ضمیمہ نمبر 10)
- ☆ پکی آبادیوں کی لیز کا دفتر تو قائم ہو گیا مگر 1985ء تک وجود رکھنے والی پکی آبادیوں کا سروے درست طریقے سے نہیں کیا گیا۔ پکی آبادیوں کی لیز کے اعلان کے بعد وزیراعظم پاکستان محمد خان جو نجو کو عمر کالونی نمبر 2 کی لیز کے بارے میں ایک درخواست ارسال کی گئی۔ (دیکھئے ضمیمہ نمبر 11)

## عمر کالونی نمبر 2 کیس اسٹیڈی

☆ یہ درخواست ضروری کارروائی کیلئے حکومت سندھ کے محکمہ ہاؤسنگ اینڈ ٹاؤن پلاننگ میں پہنچی، ان کی ہدایت پر ڈائریکٹر کچی آبادی KMC کی نمائندہ نے کالونی کا دورہ کیا اور اپنی رپورٹ میں لکھا کہ عمر کالونی نمبر 2 پاکستان ریلوے کی اراضی پر قائم ہے۔ (دیکھئے ضمیمہ نمبر 12)

☆ مئی 1986ء کو صوبائی وزیر کچی آبادی کا 60 کچی آبادیوں کو مالکانہ حقوق دینے کیلئے سروے کروانے کا حکم قومی اخبارات میں شائع ہوا جس میں عمر کالونی نمبر 2 کا نام بھی شامل تھا۔ (دیکھئے ضمیمہ نمبر 13)

☆ سروے کے بعد بھی وزیر اعلیٰ سندھ کو اس بارے میں درخواست دی جس کے جواب میں بلدیہ عظمیٰ کے ڈائریکٹر کچی آبادی نے لکھا کہ

”عمر کالونی نمبر 2 ریلوے اراضی پر قائم ہے اس بارے میں زمین کی منتقلی اور مالکانہ حقوق دینے کے لیے ایک کمیٹی قائم کر دی ہے اسی اثناء میں فزیکل سروے ہو چکا ہے“۔ (دیکھئے ضمیمہ نمبر 14)

☆ 1986ء میں عمر کالونی نمبر 1 اور 2 کا مشترکہ سروے ہوا اور نقشہ بھی بنا۔ اس کے بعد 1991ء میں عمر کالونی نمبر 1 کا جب دوبارہ سروے جاری تھا تو یہاں کے مکینوں نے بلدیہ عظمیٰ کراچی کے میئر اور ڈائریکٹر کچی آبادی KMC کو تحریری اعتراض جمع کرایا۔ (دیکھئے ضمیمہ نمبر 15)

☆ مگر سندھ کچی آبادی اتھارٹی نے یکطرفہ سروے جاری رکھا اور عمر کالونی نمبر 2 کو نظر انداز کرنے کے ساتھ ساتھ کچی آبادیوں کی فہرست سے بھی ہٹا دیا اور اسی سروے کی بنیاد پر عمر کالونی نمبر 1 کو ریلوے ٹریک سے 150 فٹ جگہ چھوڑ کر لیز دیدی گئی۔ نومبر 1995ء میں کراچی فیلڈ آفس سندھ کچی آبادی اتھارٹی کے ہی ڈپٹی ڈائریکٹر نے یہ اعتراف کیا کہ ریلوے لائن کے دونوں جانب عمر کالونی دو حصوں میں آباد ہے۔ (دیکھئے ضمیمہ نمبر 16)

☆ نیا بلدیاتی نظام آنے کے بعد آبادی کے مکینوں نے سٹی ناظم اور ڈسٹرکٹ آفیسر کچی آبادی کو درخواستیں دیں جس پر انہوں نے پاکستان ریلوے کے ڈپٹی ڈائریکٹر (پراپرٹی اینڈ لینڈ) کو عمر کالونی نمبر 2 میں جو اینٹ سروے کرنے کیلئے لکھا۔ (دیکھئے ضمیمہ نمبر 17)

☆ اسی دوران ڈائریکٹر جنرل کچی آبادی نے بورڈ آف ریونیو، پاکستان ریلوے، محکمہ کچی آبادی سٹی گورنمنٹ کا ایک مشترکہ اجلاس دسمبر 2004 کو طلب کیا۔ (دیکھئے ضمیمہ نمبر 18)

☆ مذکورہ اجلاس کی پریس رپورٹ موجود ہے نیز اسی حوالے سے ڈپٹی ڈسٹرکٹ آفیسر کچی آبادی سٹی گورنمنٹ نے سروے کیا اور بتایا کہ پاکستان ریلوے عمر کالونی نمبر 2 میں اپنی سوئٹ کی حد میں مزید کمی کرنے پر تیار نہیں ہے۔ (دیکھئے ضمیمہ نمبر 19)

☆ اورنگی پائلٹ پروجیکٹ اور اربن ریورس سینٹر کی دعوت پر آئے ہوئے اقوام متحدہ کے نمائندے عدنان عالیانی جن کے ہمراہ منگولیا، تھائی لینڈ، کبویا، سری لنکا اور ایشیائی اتحاد برائے رہائشی حقوق کے ڈائریکٹر مورس و دیگر بھی تھے، ان آبادیوں کے دورے کے دوران لیز کے بارے میں کچی آبادیوں اور پوسٹ سوسائٹیوں کے مابین دوہرے معیار کا مشاہدہ کیا اور اس امتیازی سلوک کو کچی آبادیوں کے باشندوں کے رہائشی حقوق کے خلاف قرار دیا۔

### بید علی کے خطرات:

☆ 1996ء میں پاکستان ایئر فورس فیصل بیس نے بلوچ کالونی فلائی اوور کے نزدیک آبادی کے 25 گھروں کی زمین کی ملکیت کا دعویٰ کرتے ہوئے ان کی بید علی کیلئے نشانات لگا دیئے، جس پر متاثرین کے ایک وفد نے بیس کمانڈر سے ملاقات کی، انہیں نقشہ اور کالونی کار پیکار ڈکھاتے ہوئے واضح کیا کہ نشان زدہ زمین ایئر فورس کی ملکیت نہیں ہے۔ بعد ازاں انہوں نے تنازع جگہ کا معائنہ کیا اور متعلقہ عملے کو آئندہ اس قسم کی کارروائی سے منع کیا۔

☆ 2005ء میں سٹی گورنمنٹ نے کراچی میں سرکلر ریلوے پروگرام کے تحت ٹریک کے اطراف 100 فٹ کی ریلوے حدود کیلئے نشانات لگائے اور متاثرین کی فہرستیں طلب کیں۔ مذکورہ سروے ڈپٹی ڈسٹرکٹ آفیسر کچی آبادیز (ریوینیو) کی ٹیم نے کیا۔



آبادی کے ترقیاتی اخراجات کی تفصیل:

350	گھروں کی تعداد	-1
22	گلیوں کی تعداد	-2
5,000	آبادی (450 خاندان)	-3

لاگت روپوں میں

لوگوں کے اخراجات:

19,00,00,000	انہیں کروڑ	-1	زمین اور تعمیر شدہ گھر (60 گز کے گھر کی قیمت تقریباً چار لاکھ 50 ہزار روپے ہے)
11,00,000	گیارہ لاکھ	-2	پانی
1,93,000	ایک لاکھ تانوے ہزار	-3	سیوریج
24,00,000	چوبیس لاکھ	-4	بجلی
18,00,000	اٹھارہ لاکھ	-5	گیس
2,25,000	دو لاکھ بیس ہزار	-6	ٹیلی فون
20,00,000	بیس لاکھ	-7	مدرسہ اپرائمری اسکول (2)
10,00,000	دس لاکھ	-8	طبی سہولیات (6 پرائیویٹ کلینک)
1,35,00,000	ایک کروڑ پینتیس لاکھ	-9	مسجد (2)
45,00,000	چھتالیس لاکھ	-10	دکانیں (30 تقریباً)
21,67,18,000	ایک کروڑ سترہ لاکھ		ٹوٹل

گورنمنٹ کے اخراجات:

1,88,000	ایک لاکھ اٹھاسی ہزار	-1	پانی
7,17,000	سات لاکھ سترہ ہزار	-2	سیوریج
9,00,000	نو لاکھ	-3	بجلی
27,00,000	ستائیس لاکھ	-4	گیس
12,00,000	بارہ لاکھ	-5	کچی گلیاں
57,05,000	ستاون لاکھ پانچ ہزار		ٹوٹل

نوٹ: ٹیلی فون کے اخراجات معلوم نہیں ہو سکے۔

تجزیہ:


عمر کالونی نمبر 2 میں لوگوں کی آباد کاری کو مقامی کینوں کے مطابق 50 سال سے زائد کا عرصہ ہو چکا ہے۔ یہاں کم آمدنی والے لوگوں کو اپنی رہائش کے علاوہ بنیادی ضرورتوں جیسے سینی ٹیشن، پانی، بجلی، اسکول اور مساجد کا محدود وسائل کے باوجود خود سے انتظام کرنا پڑا۔ لوگوں نے مشترکہ طور پر اس علاقے کو لیز کروانے کی کافی کوششیں کی ہیں لیکن پاکستان ریلوے کو یہ اعتراض ہے کہ یہ زمین ریلوے ٹریک سے متصل ایک پٹی ہے جسے لیز نہیں کیا جاسکتا۔

پاکستان ریلوے اور سٹی گورنمنٹ اپنا اعتراض ختم کرنے کے بجائے یہاں کے مکانات اور دکانوں کو مسمار کرنا چاہتی ہے۔ اس سلسلے میں پاکستان ریلوے اور سٹی گورنمنٹ کے اہلکار دو مرتبہ کالونی میں ریلوے ٹریک سے سو فٹ کے فاصلے تک بیدغلی کے نشانات لگا چکے ہیں جس کی زد میں دو مساجد بھی ہیں۔ پاک فضائیہ نے 1996ء میں بلوچ کالونی پل کی تعمیر کے وقت آبادی کے کچھ گھروں پر بیدغلی کے نشانات لگائے تھے مگر جب ان کے اعلیٰ حکام کو توجہ دلائی گئی تو فضائیہ کے اہل کاروں نے صورتحال کا جائزہ لیکر بیدغلی کے نشانات ختم کر دیے۔

پاکستان ریلوے، ٹریک کے اطراف جس 100 فٹ زمین کی ملکیت کا دعویٰ کرتی ہے اسی ریلوے حدود کے اندر رہنے والے ریورس سینٹر کراچی (یو آر سی) کے ایک سروے\* کے مطابق 72 فیصد علاقے پر کمرشل پلازہ، رہائشی اپارٹمنٹ، ہینجے، صنعتی عمارت، شاپنگ سینٹر، فیکٹریاں، گودام اور پٹرول پمپ قائم ہیں جبکہ بقایا 28 فیصد اراضی پر کچی آبادیاں اور کم آمدنی والے علاقے موجود ہیں مگر بیدغلی کے نشانات صرف 28 فیصد کچی آبادیوں میں لگائے جاتے ہیں۔

لیز حاصل کرنے کی جدوجہد سابق صدر جنرل ضیاء الحق کے دور سے جاری ہے، اس کے نتیجے میں آبادی کے عین سامنے ریلوے ٹریک کے دوسری طرف واقع عمر کالونی نمبر 1 کے کینوں کو لیز کی سہولت مل چکی ہے مگر عمر کالونی نمبر 2 کو لیز کی فراہمی کے سلسلے میں مسلسل نظر انداز کیا جا رہا ہے۔ حکومتی اداروں کا یہ دوہرا معیار زمین ہتھیانے کی سازش معلوم ہوتی ہے، اگر حکومت کا مقصد شہر کی تعمیر و ترقی ہے تو لوگوں کے گھروں کو مسمار کر کے انہیں بے گھر کرنا ترقی نہیں بلکہ ان کی معاشی تباہی ہوگی۔

DUPLICATE



AZ 204886

نیلی

8439-398      29.4.1974

517-92-081081

غلام یاقق علی

4000

نیز بوجہ ملاں ریلوے کرائنگ

1942



EE616315

1752/14      20-07

510845-161795

عظیم خان

1942

1752/14



ادارہ ترقیات کراچی



Phone: 315063

**KARACHI DEVELOPMENT AUTHORITY**  
TOWN PLANNING AND ARCHITECTURE DEPARTMENT

Shahrah Kanial Ataturk  
Karachi-I

No. 3-103/TP/73/1857

Dated 17-7-1978

The Divisional Superintendent,  
Pakistan Railways,  
Karachi.

Subj:- Original application of Mr. Fazal Karim &  
Others residents of Umar Colony No.1, 2  
near Railway Line, Karachi.

Enclosed herewith please find an original application  
of Mr. Fazal Karim & Others, residents of Umar Colony No.1 & 2,  
near Railway Line, addressed to Hon'ble Chief Martial Law  
Administrator.

As the said colony is located on railway land, so  
necessary action may kindly be taken at your end under intimation  
to the applicant. This procedure is in accordance to the latest  
Govt. decision that initial action is to be taken by the  
concerned local agency on whose land the said colony is located  
and with whom the land control of these slums or villages vests.

(AQEEL AHMED SIDDIQUI)  
SECRETARY,  
KARACHI DEVELOPMENT AUTHORITY.

C.C. for information to :

- 1) The Director, Housing & Management  
with reference to his letter No.3-968/78-Resett/  
Shift/172 dated 16th May, 1978.
- 2) Mr. Fazal Karim, 1-B-Umar Colony No.1 near  
Railway Line, Karachi-G.

o/c

(AQEEL AHMED SIDDIQUI)  
SECRETARY,  
KARACHI DEVELOPMENT AUTHORITY.

RA 10828 Tc 142863

GOVERNMENT OF PUNJAB

کراچی (و-ای) کے لیے

کراچی قریب

No 923170

REGISTRATION BOOK FOR THE YEARS 1976, 1977, 1978, 1979 & 1980

رہنہ کتاب کے لیے سال 1976، 1977، 1978، 1979 اور 1980

House No. 3422

K.S 3422

رہنہ کتاب نمبر

WARD-F, OTHER COLONY KARACHI

Unit No. of the Unit Register 333

Serial No. of the Family Register

یونٹ رجسٹر کا نمبر

خاندان رجسٹر کا نمبر

	1	2	3	4	5	6	7	8	9	0
ADULTS بزرگ	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
CHILDREN بچے	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
TOTAL مجموعہ	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0

Code No. & Address

Other Colony B/S

Name of head of the family

Meharban Shah

Adults

5

Children

0

Total

5

Total

5

Union Committee No.

Stamp of Ward Officer

Year

F.G.I.

Signature of T.I. of the head of family

MEHARBAN

DEPUTY DIRECTOR GENERAL

Deputy Director, Food Council Region

کراچی قریب کے لیے

13/12/79





**The Karachi Electric Supply Corporation Ltd.**

The Management

THE PAKISTAN ELECTRIC AGENCIES LTD.

Telegraphic Address : "UTILITIES"  
 Telephone No. : 431661 : Construction Department  
 " " 78823 - 78830 : 78879 : Garden Construction  
 " " 431101 -2 : Society  
 " " 618204 - 618205 : Nazimabad "

A  
B  
C

By 7327/84

ISSUE DATE	DUE DATE
090784	081086

*Minia Maghool*  
 H. no 4 Block B  
 Umar Colony  
 KARACHI

Reference : Your Application Number  
 BR 16465837  
 Address of premises where work is to be carried out :  
 Same

Dear Sir (e) Madam.

We have pleasure in submitting our quotation for work to be carried out in connection with electricity service to your premises in accordance with your application. The execution of the work will be taken in hand on receipt of payment for the full amount of Rs. (in words) *Three Hundred Seventy Five Rupees* which is your contribution towards the cost of the work to be undertaken. This quotation is valid for 3 months after date of issue.

**N.B.** For instructions regarding payment and Test-Report please see the back of this form.

Statement of Charges							Rs.	Pa.
1. Consumer Contribution towards Charges for New Connection/Separate Service/Extension of load/Temp. Supply/CMP.								
Rupees.							3757	
Particulars of Service (Supply will be by alternating current)							01	02
	Load	Amps	Phase	Wires	Volts	Meters	03	
Lighting & Fan	1400	20	1	2	no	1		
Power (Residential & Commercial)								
Remarks :								

S.C.C. Quotation No. *R07055846* dt. *9.7.84*

Note :-

The Payment Slip for Security Deposit is enclosed herewith.

*Yours faithfully,*  
*[Signature]*  
 Executive Engineer  
 P.E.C. (Construction) Ltd.  
 Deposited into National Bank of Pakistan for Credit K.E.S.C. Collection Account

Acknowledgement of payment by cheque is subject to realisation of the proceeds.

DATE	R. No.	P/C	AMOUNT
12/07/84	6962		100375.00





15

EXECUTIVE DEPARTMENT OF ARCHITECTURE  
PLANNING & URBAN DESIGN & RESEARCH

No. S 708/78 Housing, Planning, Karachi, the 16/5/78.

To

The Director  
Planning & Urban Design,  
Government of Sindh.

n.o. 5287  
16/5/78

Sub: REGULATION NO. 12 OF 1973

I am directed to enclose herewith applications in original from the following persons on the above subject received from Housing, Town Planning, L.G. & D. Department, Govt. of Sindh vide letter No. J.I(KM)/10-2/78 dated 6-4-78, and to request you kindly take action under intimation to the applicants and Section Officer-1 to Secretary to Government of Sindh, L.G. & D.

- 1. Mr. Arshad Safar : 3-169/TP178
- 2. Mr. Nabil Hussain Khushali : 3-167/TP178
- 3. Mr. Fozal Karim : 3-167/TP178
- 4. Mr. Noor Ullahi file no 3-160/TP177



Enclosure as above. (11 leaves)

ADMINISTRATIVE OFFICER  
for PLANNING & URBAN DESIGN

Copy forwarded to:-

1. The Section Officer (Housing, Town Planning, Local Govt & Rural Development Department, Govt of Sindh, Karachi with reference to his letter cited above.
2. Mr. Arshad Safar, President, Sanjuman Falaho Clubhouse, Bushindiyane New Sindh Muslim Colony Office near Madina Masjid Block No. 6 P.S. D. & H. Society, Karachi, Post Box.
3. Mr. Nabil Hussain Khushali, Nabil Hussain Khushali Society, Durrani.
4. Fozal Karim, W/O 1st Umarevolony, No-1 near Railway 2 Line, Karachi-4015.
5. Mr. Noor Ullahi, Hony General Secretary, Horia Geth Welfare Association, Chota Gate, opposite Karachi Airport.
6. Mr. to Director General, AD with ref: to Dy No: 3710 dt. 9.4.78

S. A. H. Khan  
ADMINISTRATIVE OFFICER  
for PLANNING & URBAN DESIGN

AD(c)  
A.P. (SOA)  
21/5/78  
when is this application  
sent up with file



The Commissioner  
Karachi.

Respected Sir,

We, the undersigned and residents of Umer Colony No. 2, Karachi-8] hereby invite your kind attention and would like to request your honour that we desire to visit you personally to explain some very important problems,

So it is, therefore, requested that our application may please be considered sympathetically and allow us to visit your honour personally andxx in today i.e. 22nd May, 1979.

If we are not allowed to discuss our problems immediately, we will suffer an irreparable loss.

Thanking you and hoping for favourable consideration in this respect.

Dated: 22.5.1979

Yours obediently,

1. HALBEM

2. AKHTAR

NOOR MOHAMMAD

HAROON AHMED

7. MOHAMMAD SARWAR

9. ALIAH DITTA

4. AZAM KHAN

6. SULTAN MOHAMMAD

8. MOHAMMAD SADIQ

10. DOST MOHAMMAD

(M. M. USMANI)  
Commissioner Karachi.

ADLC  
Kindly  
see this  
let me know



# JAMSHED TOWN

UC-5 MEHMOODABAD

KARACHI ADMN. EMPLOYEES COOP HOUSING SOCIETY

UMAR COLONY NO.2

PAKISTAN RAILWAYS (MAIN LINE)

UMAR COLONY NO.1

UC-7 PECHS

DAR-UL-AMAN COOP. HOUSING SOCIETY



DIRECTORATE OF KATCHI AGENCIES & EVALUATION INC.

No. DKA/ 775/80

Dated 26/11/80

Subj: REGULARIZATION OF KATCHI AGENCIES  
NEAR COLONY, KARACHI

Directorate of Katchi Agencies is in receipt of representation from the residents of Near Colony, E<sub>2</sub> EE near Highgate Abadi Society requesting for regularization under Katchi Agencies Programme.

Following information is required before considering the regularization of these Katchi Agencies:

1. Whether land is available to INC for regularization & improvement.
2. A copy of the survey plan available be provided.

It is requested that this matter may kindly be looked into and present status of the above mentioned abadi may be communicated.

An early reply is requested please.

26/11/80  
DIRECTOR  
Katchi Agencies & Evaluation  
INC.

1. Deputy Director,  
(Planning & Urban Design),  
Karachi Development Authority  
Karachi
2. Divisional Superintendent  
(Public Railway),  
Karachi
3. Secretary,  
Highgate Housing Society  
Karachi
4. City Deputy Collector  
(UDC)  
Karachi
5. Deputy Commissioner,  
(Land)  
Karachi
6. Director,  
(Land) INC,  
Karachi
7. Karachi Cooperative Housing Societies Union Ltd.,  
Shahrah-e-Millat Road,  
Karachi



روزنامہ مشرق

انڈیا کے سب سے مشرقی اور سب سے زیادہ ترقی یافتہ اخبار

14 صفحات

اتوار، مارچ 15، 1997ء

قیمت: 10 روپے

پتہ: 10، سائبر ٹاؤن، کراچی

THE DAILY JANG KARACHI

روزنامہ جنگ

14 صفحات

اتوار، مارچ 15، 1997ء

قیمت: 10 روپے

پتہ: 10، سائبر ٹاؤن، کراچی

سوشل ولفیئر کونسل کا اجلاس

کراچی، 14 مارچ (پریس ریلیز) سوشل ولفیئر کونسل نے اپنے 14 ویں اجلاس میں مختلف اداروں کے نمائندوں کی شرکت میں اجتماع کیا۔ اجلاس میں سوشل ولفیئر کونسل کے سربراہان نے مختلف اداروں کے نمائندوں سے گفتگو کی اور سوشل ولفیئر کونسل کے کاموں پر روشنی ڈالی۔ اجلاس میں سوشل ولفیئر کونسل کے سربراہان نے مختلف اداروں کے نمائندوں سے گفتگو کی اور سوشل ولفیئر کونسل کے کاموں پر روشنی ڈالی۔

روزنامہ جنگ

انڈیا کے سب سے مشرقی اور سب سے زیادہ ترقی یافتہ اخبار

14 صفحات

اتوار، مارچ 15، 1997ء

قیمت: 10 روپے

پتہ: 10، سائبر ٹاؤن، کراچی

پلیسے کی انتظامیہ کیجی آبادیوں کے مسائل پر توجہ دینے کی اپیل

پرنسپل ڈائریکشن پلیسے کیجی آبادیوں کے مسائل پر توجہ دینے کی اپیل کرتی ہے۔

مال میں سیکورٹی کے مسائل پر توجہ دینے کی اپیل

حکومت کو سیکورٹی کے مسائل پر توجہ دینے کی اپیل کرتی ہے۔

پلیسے کی ڈگری بنگی آبادیوں میں ڈاکٹروں کی کمی

پلیسے کی ڈگری بنگی آبادیوں میں ڈاکٹروں کی کمی ہے۔

پلیسے کی ڈگری بنگی آبادیوں میں ڈاکٹروں کی کمی

پلیسے کی ڈگری بنگی آبادیوں میں ڈاکٹروں کی کمی ہے۔

DAILY NEWS

PM, CM urged to ensure early completion of projects March 15, 1997

KARACHI, March 15 (PR): President of Social Welfare Council, Mr. Rana Mohammed Sadiq has appealed to the Prime Minister Mian Mohammad Nawaz Sharif and Chief Minister Liaquat Ali Jatoi to ensure completion of all public projects and also electricity projects of Umer Colony.

پلیسے کی ڈگری بنگی آبادیوں میں ڈاکٹروں کی کمی

پلیسے کی ڈگری بنگی آبادیوں میں ڈاکٹروں کی کمی ہے۔







Social Welfare Council, Ummer Colony No. 2

شوسل ویلفیئر کونسل عمر کالونی نمبر ۲

President :  
RAHA M. SADIQ



20-B, Ummer Colony No. 2  
Near Belooch Railway  
Crossing, Karachi-B.

Ref. No. UC-2 (5) REC/SWC/140

Date: 24 August 1985

خدمت جناب منرت مہتاب محمد خان جو نیچو صاحب، وزیر اعظم حکومت پاکستان، اسلام آباد

جناب عالی

موزمانہ گزارش سے حکومت پاکستان ہمیشہ اپنے عوام اور خصوصاً غریب طبقہ کی مدد و بہبود کے لئے بہر وقت کوشاں رہتی ہے۔ گزشتہ دنوں پلاسٹک مہرباں اور اعظم صاحب محمد خان جو نیچو نے فیصل آباد میں صدر عام میں کئی آبادیوں کے مالکان کو سامانہ حقوق دلانے کا اعلان کر کے غریبوں کے دل جیت لئے تھے۔ مذکورہ جلسہ عام کی اخباری رپورٹ میرا ہے (مدد دیکھئے خود کوٹاٹی نمبر ۱)

عمر کالونی نمبر ۲ "عمر صوبائی ایڈمنسٹریٹو سوسائٹی" میں ۱۹۷۶ء میں وجود آئی تھی۔ (سر کی آبادی پانچ ہزار سے زائد افراد پر مشتمل ہے۔ جبکہ صنعت کے میں یکم جنوری ۱۹۷۹ء کو ملک کی آئین ساز جماعتوں کے مفاد سے قبل وجود میں آئی ہیں ان کو سامانہ حقوق دینے کی دعا کی ہے۔ مگر ہم اب تک حکم بر عمل درآمد کے منتظر ہیں۔ کراچی ایڈمنسٹریٹو سوسائٹی بلدیہ اعلیٰ کراچی کے ڈائریکٹر جنرل آجکل سے "عمر کالونی نمبر ۲" کا رقبہ متعلقہ ادارہ ترقیات، کراچی کی ملکیت ہے اور نہ ہی پاکستان ریویو کا۔ اس کا واضح اور زبردست ثبوت یہ ہے کہ بلوچ ریویو کراچی کے نزدیک ۲۰۰۰۰۰۰۰ بیس سٹریٹ فیمل اور میں ریویو لائن کی ساتھ ریویو کی حد بندی کے لئے جو پاکستان ریویو کی تعمیر کردہ پلاننگ موجود ہے۔ یہ دیوار صرف میں ریویو لائن سے ساتھ منقطع ہے۔ علاوہ ازیں مذکورہ حد بندی کی صورت و شکل گزشتہ آئی اے ایل سے اس کے منقطعہ ہلام آباد منگواؤ وفاق سیکرٹری ریویو، سید ٹی بلدیات سندھ، سٹیٹو، سندھ آباد، کراچی کے سیکرٹریاں کی اخباری خبر میں ملاحظہ ہے۔ جن کی خود کوٹاٹی میرا ہے (مدد دیکھئے خود کوٹاٹی نمبر ۱)

نیچو سوسائٹی کے لیے حصول کے لیے سامانہ حقوق کے لئے بائ پاسنگ اور کالونی نمبر ۲، نور صوبہ دراز سے کوشاں ہیں۔ مگر میں اب تک باقی۔ جلی، سول، ٹیس جیسے سرکاری سہولتوں سے محروم رہا ہے۔

سابقہ وفاق مجلس شوریٰ (جنیورل کونسل حکومت پاکستان) کا منقطعہ املاں ۱۹۸۲ء (مدد دیکھئے خود کوٹاٹی نمبر ۱) کی کارروائی کے حوالے سے عرض ہوگا کہ وفاق وزیر پلاسٹک مہرباں اور نیچو (سعودی طور سے ان میں کے سامنے یقین دہانی کرائی تھی کہ عمر کالونی، سندھ میں قائم پلاسٹک مہرباں کو صدر صنعت جنرل اور وفاق کی ریاست جاری کردہ جنوری ۱۹۷۹ء کے مطابق سامانہ حقوق دینے کی جارہی ہے۔ مگر اب تک کوئی پیش رفت نہیں ہوئی۔

جناب عالی!

- بائ پاسنگ اور کالونی نمبر ۲ "عمر صوبہ دراز" پر پیشاں ہیں۔ پورے کوششوں کی بنا پر ہے۔
- مندرجہ ذیل طبقہ اپنی سبب کے مطابق فورم ایکٹ کی خدمت کرنا ہے۔ ہم نے ہر دور میں اتحاد قائم کی
- مشاید ہم غریبوں کی بہی کرتی ہے نہ کہ مگر سبھی آواز ہمیشہ وعدوں کے بیانیے خاموشی کی جاتی رہی۔
- نہیں بلدیہ سب سے سال کی ترقی ہے اور نہ ادارہ ترقیات کراچی (مدد دیکھئے خود کوٹاٹی نمبر ۱)
- صحت و منافی کا کوئی انتظام نہ کرنے کے وجہ سے ہر وقت وبا کی امراض یعنی کا خطرہ رہتا
- ہے۔ حد تو یہ ہے کہ ہمیں اپنی مدد آپ کے وقت ہمیں کوئی مسئلہ حل کرنے میں بیماریاں بنانی
- ہیں کی جاتی۔ (مدد دیکھئے خود کوٹاٹی نمبر ۱)

بقیہ اگلے صفحہ پر

Social Welfare Council, Ummer Colony No. 2

شومل ویلفیئر کونسل عمر کالونی نمبر ۲

President:
RANA M. SADIQ



Ref. No. UC-255 RFA/SWC

29-B, Ummer Colony No. 2
Near Baloch Railway
Orangi, Karachi-2

Date 5/8/85

جنا ابھی!

! اس ضمن میں بدو یہ بات واضح کر دینا چاہئے کہ عمر کالونی نمبر ۲ کی زمین کسی میں سوسائٹی
ملکیت نہیں ہے اور نہ ہی یہاں کھانڈا (مدرجہ اولیٰ فوٹو گرافی نمبر ۲) م آب تکہ کراچی ایٹمی سٹیشن کے سرکاری
بلڈ بینک زیر قبضہ آجکی ہے تو عمر کالونی نمبر ۲ میں بلڈ بینک کراچی کے زیر استعمال ہونی چاہئے۔

جنا ابھی!

مدرجہ اولیٰ فوٹو گرافی کے لیے بلڈ بینک کراچی اور ریڈ کراس کراچی مشترکہ طور پر مل کر عمل کر سکتے ہیں اور
اسد ان کے مسائل حقوق دیکھ کر ضروری ضروری بنیادیں ہیں بلڈ بینک کراچی۔

جنا ابھی!

ہم! اس ضمن میں حکومت سندھ، بلڈ بینک اور ریڈ کراس کو دیکھا اور گفتگو کر کے یہ سب مسائل حل کر کے دیکھیں۔

خبر آ کر رہی

مدرجہ اولیٰ فوٹو گرافی اور ہم فریڈم پریس کے ساتھ مل کر یہ سب مسائل حل کر کے دیکھیں۔
مدرجہ اولیٰ فوٹو گرافی اور صدر ملکیت کی بنیادیں کے مطابق بلڈ بینک کراچی کو ریڈ کراس کے ساتھ مشترکہ طور پر
کرنے کا حکم دیا جائے۔ ہنر اسٹیشن عمر کالونی نمبر ۲ کو جیلڈ اور بلڈ بینک کے حقوق اور ریڈ کراس کے
فریڈم پریس کی بنیادیں جاری کی جائے۔

میں گزارش کر رہی

تقریب 3/8/85

آپ کے نام پر، منتظر احکامات

Handwritten signature and stamp of the Social Welfare Council, Ummer Colony No. 2.

منہ شاہ

حسن شاہ، نائب صدر (ادارہ)

اعظم خان، نائب صدر (ادارہ)

نور

نور محمد آفیس سیکرٹری

لاک پور شاہ، ڈپٹی سیکرٹری

(دو ایڈریس ہونے پر)

عزیز شاہ

ربیعہ خاں (محبت)

عزیز شاہ سیکرٹری سوشل ویلفیئر کونسل عمر کالونی نمبر ۲

عزیز شاہ سیکرٹری

عزیز شاہ سیکرٹری



Phone: { 512818  
511100  
512725  
514886



بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ

No. SOV III/KA-I(34)/85

GOVERNMENT OF SIND  
HOUSING, TOWN PLANNING LOCAL  
GOVERNMENT AND RURAL DEVELOPMENT  
DEPARTMENT

Karachi, dated the 12<sup>th</sup> November 1985

To

Mr. Ghulam Muhammad Taj,  
Deputy Secretary,  
Prime Minister's Secretariat (Public),  
RAWALPINDI

SUBJECT:- GRANT OF OWNERSHIP RIGHTS - UMER COLONY,  
KARACHI.

Reference your office Memorandum No. 4361/  
GC-III/JS.V, dated 1-9-1985, on the subject noted above.

2/- The Petition of Rana Muhammad Siddiq, President  
Social Welfare Council, Umer Colony No.2 has been examined  
and the site has also been inspected by the Director,  
Katchi Abadies, Karachi Metropolitan Corporation, Karachi.

3/- Umer Colony is situated on railway land  
between the Karachi Administration Housing Society (KAHS)  
and Main Railway Track covering approximately 2 acres.  
The Pakistan Railways have informed vide their letter No.  
469-S/E, dated 2-6-1980 that the land under encroachment  
in Umer Colony is required for future quadruplication of  
the Railway track from Karachi to Pipri.

4/- In view of the above reasons, it is not  
possible for Karachi Metropolitan Corporation, Karachi to  
regularise and provide community facilities in Umer  
Colony. The agency owning the land which is Pakistan  
Railway may consider re-settling the families as and  
when they take up the clearance of the area.

5/- The petition is returned herewith in original.  
The above position is also being conveyed to the Pakistan  
Railways and the petitioner.

( T. A. JAPRI )  
OFFICER ON SPECIAL DUTY

بقیہ صفحہ

Phone: { 512618  
511000  
512725  
514286

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ



No.  
GOVERNMENT OF SIND  
HOUSING, TOWN PLANNING LOCAL  
GOVERNMENT AND RURAL DEVELOPMENT  
DEPARTMENT

Karachi, dated the \_\_\_\_\_ 19\_\_

- 1 2 1 -

Copy forwarded to:-

1. The Secretary, Railway Board, Ministry of Railways, Government of Pakistan, Islamabad. *80719*
2. ✓ Mr. Rana Muhammad Siddiq, President, Social Welfare Council, 39-B, Umar Colony No.2, Near Baloch Colony, Railway Crossing, Karachi No.8.
3. The Director, Katchi Abadies, Karachi Metropolitan Corporation, Karachi.

Housing, Town Planning  
Local Government Department  
Government of Sindh, Karachi



( T. A. JAFFRI )  
OFFICER ON SPECIAL DUTY.

رجسٹرڈ ایکٹیم نمبر ۲۳۸۶ پلاٹ نمبر ۸۳۶ قیمت ایک سو پچیسے

روزنامہ **جسارت** کراچی

جلد ۱۳ جمعرات ۱۹ رمضان المبارک ۱۳۰۶ھ ۲۹ مئی ۱۹۸۶ء نمبر ۱۳۶

ابوحنیٰ ابادیوں کو مالکاء حقوق دینے بائیں گے مجاہد بلوچ

مشرقی صوبہ شروع کر دیا جائے گا۔ مستحق باشندوں کو صوبائی وزیر کی ہدایت

کراچی ۱۹ رمضان المبارک ۱۳۰۶ھ ۲۹ مئی ۱۹۸۶ء

دوسری ایکسپریس آباد آئیں۔ مزید یہ کہ ایک ہزار ۵۰۰ روپے کی آبادیوں، گلشن مسقط، مین کالون آفس، مین کالون، کاروبار، تجارتی اداروں اور صنعتی گروپ کے متعلقہ نوٹس کارڈنگ اور کارڈنگ کے لئے ایک ہزار روپے کی رقم کی گوارا ہے۔ پانڈا اور ایجوکیشنل سٹیٹس کے قریب کی آبادیوں اور کالون اور کچی پٹنہ، مجاہد پٹنہ، مین پٹنہ، پٹنہ پٹنہ، پٹنہ پٹنہ اور پٹنہ پٹنہ کے متعلقہ نوٹس کارڈنگ اور کارڈنگ کے لئے ایک ہزار روپے کی رقم کی گوارا ہے۔ پٹنہ پٹنہ اور پٹنہ پٹنہ کے متعلقہ نوٹس کارڈنگ اور کارڈنگ کے لئے ایک ہزار روپے کی رقم کی گوارا ہے۔

مجاہد بلوچ

کراچی ۱۹ رمضان المبارک ۱۳۰۶ھ ۲۹ مئی ۱۹۸۶ء

دوسری ایکسپریس آباد آئیں۔ مزید یہ کہ ایک ہزار ۵۰۰ روپے کی آبادیوں، گلشن مسقط، مین کالون آفس، مین کالون، کاروبار، تجارتی اداروں اور صنعتی گروپ کے متعلقہ نوٹس کارڈنگ اور کارڈنگ کے لئے ایک ہزار روپے کی رقم کی گوارا ہے۔ پانڈا اور ایجوکیشنل سٹیٹس کے قریب کی آبادیوں اور کالون اور کچی پٹنہ، مجاہد پٹنہ، مین پٹنہ، پٹنہ پٹنہ، پٹنہ پٹنہ اور پٹنہ پٹنہ کے متعلقہ نوٹس کارڈنگ اور کارڈنگ کے لئے ایک ہزار روپے کی رقم کی گوارا ہے۔



Karachi Metropolitan Corporation

Directorate of Katchi Abadis  
and Evaluation  
2nd Floor,  
KMC Zonal Office,  
Nasimabad Block No. 2,  
Karachi.

No. DKA/SA/Omar Colony/77/87  
Dated 21st January, 1987

The Research Officer,  
Local Government Deptt.,  
Government of Sind,  
Karachi.

Sub: PETITION/APPLICATION/TELEGRAM/REPRESENTATION.

Reff: Your letter No. RO 8(1)/CME/86/1211 dated  
18.12.1986 addressed to the Municipal  
Commissioner, KMC.

This is to inform that Omar Colony 2 is situated  
on Pakistan Railway land. A committee has been  
constituted to look into the matter of land transfer  
for regularization purposes. Meanwhile physical  
survey of the area is being conducted.

(SHAHID SALHEM)  
DIRECTOR.

copy to:

1. Section Officer (Petition & Complaint) Chief  
Minister Secretariat, Sind, Karachi.
2. Mr. Rana Mohammad Saliq, Social Welfare Council  
Omar Colony No. 2, Near Railway crossing, Karachi-8.

*Shahid Salhem*  
(SHAHID SALHEM)  
DIRECTOR.

**Social Welfare Council, Ummer Colony No. 2**

شوسل ویلفیئر کونسل عمر کالونی نمبر 2

President:  
**RANA M. SADIQ**

Ref. No. UC-2-C.R&S/SWC. 71.



32/1/81  
4/8/91

39-D, Ummer Colony No. 2  
Near Baloch Railway  
Crossing, Karachi-8.

Date 4-8-1991

محترم جناب رئیس صاحب  
بلدیہ عثمانیہ - کراچی

فرزیکل سروسز آف عمر کالونی

جناب عالی

گذشتہ برس جب کہ آپ کی زیر قیادت بلدیہ عثمانیہ نے اپنے آبادیوں کے مفیضوں کا معیار  
زندگی بلند کرنے کے لیے اپنی ضرورتوں میں اقدامات کیے ہیں۔ جن کا سہرا آپ کو اور آپ کے رفقاء کا کرنا  
ہے۔ حال ہی میں آپ نے تمام کچی آبادیوں کا فرزیکل سروسز کرنے کے بعد اس کا حق دینے کا تاریخی  
فیصلہ کیا ہے۔ جن پر عمل درآمد بھی شروع ہو چکا ہے۔ بعض علاقوں کا فرزیکل سروسز بھی ہو رہا  
ہے۔ مذکورہ کارروائی غوی پور میں بھی آج ہی ہے۔ (کاپی بند)

عمر کالونی کے ریوے لائن کے دونوں جانب تردد بوج ریگولر اسٹاپ آباد ہے۔  
1986ء میں بھی بلدیہ عثمانیہ نے عمر کالونی کا فرزیکل سروسز کروایا تھا۔ (کاپی بند) بعد ازاں

ٹرانسفر کی آبادی بلدیہ عثمانیہ کے ڈائریکٹریٹ لیٹر نمبر  
No. 202/SW/Ummer Colony/77/87.  
تاریخ 21 جنوری 1987ء (کاپی بند) کے ذریعہ جس میں آگاہ کیا تھا کہ عمر کالونی اور کچی آبادی  
تھے۔ زمین کی منتقلی کے لیے عیش بن چکی ہے۔ ضروری کارروائی کے بعد اس کا حق دینے  
جائز ہے۔ فرزیکل سروسز مکمل ہو چکا ہے۔ مگر زمین کو کارروائی نہ ہوئی۔

بلدیہ عثمانیہ نے حال ہی میں عمر کالونی کا فرزیکل سروسز کرنے کے لیے "میرن اینڈ فیئرف" کو  
امکانات دئے ہیں۔ میرن اینڈ فیئر کا کام عمر کالونی کے ایک حصے کا سروسز کرنا ہے۔  
اس سلسلے میں آپ کی خدمت میں پہلے ہی دو درخواستیں پیش کی جا چکی ہیں۔

سنگا ڈائری نمبر 3051 اور 3058 ہے۔ (کاپی بند 4-5)  
اب جبکہ جناب نے تمام کالونیوں کے فرزیکل سروسز کے احکامات دئے ہیں تو  
براہ کرا عمر کالونی کے باقی ماندہ حصے منجانب ایڈمنسٹریٹو سیکشن سے اپنی کاپی فرزیکل سروسز  
کرا کر فریڈم کی دعائیں لیں۔  
نوڈیشن ہوگی۔



آپ کا مخلص  
RANA M. SADIQ  
President  
Social Welfare Council Regd.  
Ummer Colony No. 2 Karachi.

منزل برائے اطلاع :-  
جناب ڈائریکٹر صاحب  
کچی آبادی بلدیہ عثمانیہ کراچی



SINDH KATCHI ABADIS AUTHORITY  
GOVERNMENT OF SINDH

NO:SKAA/KFO/311/23

Abadi Markaz,  
Moulana Din Mohd. Wafai Road,  
Karachi, dated: 5/11/25

To

The Executive Engineer (Planning East)  
Karachi Electric Supply Corporation Limited,  
Karachi.

SUBJECT: LEGAL STATUS OF UNER COLONY.

Reference your letter No. East/SR-90/U-1/923  
dated 26-10-1925 on the subject cited above.

Uner Colony is situated on Pakistan Railway  
Colony covering an area of 30 acres in two part along  
the Railway line. NOC for 7 acres has been issued by Pak-  
istan Railway and the same was notified by the SKAA  
but regularization work has not started, So far.

*J. S. S. 5/11/25*  
DEPUTY DIRECTOR  
KARACHI FIELD OFFICE  
SINDH KATCHI ABADIS AUTHORITY

C.C. to:

1. Office File.
2. Master File.

OFFICE OF THE DISTRICT OFFICER (REVENUE) KATCHI ABADIS  
CITY DISTRICT GOVERNMENT KARACHI.

NO: DO(REV)/KA/CDGK/842/1  
Dated: 9-12-2004

To  
The Deputy Director (P&L)  
Pakistan Railways,  
Karachi Cantt:

Subject:- JOINT DEMARCATION OF KATCHI ABADIS  
SITUATED ON PAKISTAN RAILWAY LAND  
KNOWN AS UMER COLONY, PART-2.

In terms of minutes of the meeting of the  
Technical Committee Land (Rev) CDGK held on 25.11.2004 regarding  
regularization of Umer Colony (Part 2) which exists on Pakistan  
Railway Land.

Accordingly 2 Set of L.O.P., of Umer Colony is  
enclosed herewith for your Joint Demarcation and marking of  
Railway Land, also give your N.O.C in respect of the regularization  
of the said settlement.

*Pulla*  
9-12-2004  
DISTRICT OFFICER (REV)  
KATCHI ABADIS, CDGK.

Copy to :

- 1) Convenor, Technical Committee (Land) Revenue,  
Nazim Gulshan-e-Iqbal Town.
- 2) Deputy District Officer (Planning) Katchi Abadis  
CDGK.

DISTRICT OFFICER (REV)  
KATCHI ABADIS, CDGK.

9/2



9/11/04  
27/11

34

SINDHI KATCHI ABADIS AUTHORITY  
(GOVERNMENT OF SINDH)  
KARACHI FIELD OFFICE

9/11/04

ABADI MARKAZ, SINDHI ASSEMBLY BUILDING ANNEXE, NEAR PAKISTAN ARTS COUNCIL,  
MOH ANA DIN MUHAMMAD WAFAT ROAD, KARACHI. PHONE NOS. (021) 9211275-9211279.

No. SKAA/KIC/XEN/01/73/ 529

Date: 23/12/2004

To

- |  |   |
|--|---|
| 1) Executive District Officer,<br>Master Plan Group of Officer,<br>City District Government,<br>Karachi. | 2) Divisional Superintendent,<br>Pakistan Railways,<br>Karachi.           |
| 3) City Survey Superintendent,<br>Board of Revenue, Sindh,<br>Karachi.                                   | 4) Deputy District Officer (S.A)<br>City District Government,<br>Karachi. |

SUBJECT: JOINT DEMARCATION OF KATCHI ABADIS SITUATED ON PAKISTAN RAILWAYS LAND

Reference: Letter No. 46 T-W/O-V/PI-1/P & L/2001 dated 17-04-2001, letter dated 24-05-2003 (copy enclosed) and letter No. 469-W/O-V/PI-1/Indr/P&L dated 20-08-2004 on the subject cited above.

During the meetings with Pakistan Railways held on 27-11-2004 and 30-11-2004, it was agreed in principle that the issue of katchi abadis which exist on Pakistan Railways land in Karachi needs to be resolved once for all. In this regard tentative schedule has been prepared and is being forwarded you for ensuring availability of representative and concerned staff of your Department on the date and time with relevant record.

It is therefore requested kindly to ensure that the concerned officers / officials of your office make themselves available as per enclosed schedule to complete the task. Pakistan Railway has deputed a team from Lahore to carryout joint demarcation of katchi abadis situated over land belonging to them.

The matter may kindly be given top priority.

*[Signature]*  
DIRECTOR

Enclosed as above.

c.c. to:

1. Senior Member (L.U), Board of Revenue, Karachi for information.
2. Director, Property & Land, Pakistan Railways, Headquarter Office, Lahore.
3. Deputy Director, Property & Land, Pakistan Railways, Karachi.
4. P.S to Director General, SKAA
5. Assistant Engineer (Tech), KFO
6. Office file / Master file.

*[Signature]*  
DIRECTOR

Section  
23/12/04



## ریلوے ٹریک کے ساتھ کچی آبادیوں کا سروے آئندہ ہفتے ہوگا

۸۵ سے زائد کچی آبادیوں کی این اوی کا مسئلہ صدر منسکات کے ایکشن پلان میں حل کیا جائے گا

کراچی (اسٹاف رپورٹر) ڈائریکٹر جنرل منسکات جی آئی اے کی قیادت میں سرنامہ اس نے کہا ہے کہ کچی میں پاکستان ریلوے کے ٹریک کے ساتھ قائم کچی آبادیوں کا آئندہ

ہفتے 13 سے 18 جون تک سروے کیا جائے گا۔ سروے کے نتائج سے اس بات پر اتفاق کیا ہے کہ 1985ء ہائی سٹریٹ 14 نمبر 10

### کچی آبادیاں سروے

سے پہلے قائم شدہ کچی آبادیوں کی این اوی مطلوبہ ضرورت کارروائی کے بعد چھپ ایگزیکٹو اور صدر جنرل پرویز مشرف کے ہدایتی کردہ احکامات کی روشنی میں حل کیا جائے گا۔ واضح رہے کہ ریلوے لائن اور براعظم لائن بشمول کراچی سرکولر ریلوے کے ساتھ تقریباً 30 کچی آبادیاں ایسی ہیں جو کہ 1985ء سے پہلے قائم ہیں لیکن ان کی لیز کے معاملات انوار کا فلاح ہیں جس کی بڑی وجہ پاکستان ریلوے کی طرف سے ریلوے ریزرویشن میں لائن کے لیے 100 فٹ اور برائے لائن کے لیے 50 فٹ کا مقرر کرنا ہے اور اس کے علاوہ مختلف زمینوں جس پر کچی آبادیاں قائم ہو چکی ہیں۔ ریلوے سے اپنی ملکیت کا دعویٰ کر رہی ہے جبکہ شہری حکومت اور پورے آبادیوں کے لیے اس کے لیے کو درست تسلیم نہیں کرتے۔ اجلاس میں ڈائریکٹر منسکات جی آئی اے کی قیادت میں اس ضمن میں کچی آبادیوں کی لیز اور برائے لائن کے لیے 50 فٹ اور برائے لائن کے لیے 100 فٹ کا مقرر کرنا ہے اور اس کے علاوہ مختلف زمینوں جس پر کچی آبادیاں قائم ہو چکی ہیں۔ ریلوے سے اپنی ملکیت کا دعویٰ کر رہی ہے جبکہ شہری حکومت اور پورے آبادیوں کے لیے اس کے لیے کو درست تسلیم نہیں کرتے۔ اجلاس میں ڈائریکٹر منسکات جی آئی اے کی قیادت میں اس ضمن میں کچی آبادیوں کی لیز اور برائے لائن کے لیے 50 فٹ اور برائے لائن کے لیے 100 فٹ کا مقرر کرنا ہے اور اس کے علاوہ مختلف زمینوں جس پر کچی آبادیاں قائم ہو چکی ہیں۔









## کچھ سوشل ویلفیئر کونسل عمر کالونی نمبر 2 کے بارے میں

سوشل ویلفیئر کونسل کی تنظیم عمر کالونی نمبر 2 میں بنیادی سہولیات اور لیز کے مسائل کے حل کے لیے تشکیل دی گئی تھی۔ یہ ایک غیر سیاسی تنظیم ہے، جو مقامی وسائل پر قناعت کرتی ہے۔ اس کے ممبران بلا رنگ و نسل اور عقیدہ عوام کی خدمت کر رہے ہیں، یہ تنظیم عمر کالونی نمبر 2 کے عوام کی ہے۔ عمر کالونی نمبر 2 کی آبادی کیلئے مختلف حکومتی اداروں، کونسلروں اور اراکین اسمبلی کے تعاون سے مختلف سہولیات مثلاً بجلی، گیس، ٹیلی فون، پانی، سیوریج ٹالہ وغیرہ حاصل کی گئیں جبکہ سیوریج لائن کی تنصیب اپنی مدد آپ کے تحت کی گئی جس میں اورنگی پائلٹ پروجیکٹ نے تکنیکی مدد فراہم کی۔

کالونی کا ایک اہم حل طلب مسئلہ لیز ہے، جس کے حصول کیلئے مختلف کونسلروں اور اراکین اسمبلی (موجودہ اور سابق) نے ہمارے ساتھ تعاون کیا۔ اسی طرح سول سوسائٹی کے مختلف اداروں اور بن ریورس سینٹر، اورنگی پائلٹ پروجیکٹ، ایکشن کمیٹی برائے شہری مسائل، کراچی سٹیزن فورم، آل پاکستان الائنس برائے ہکی آبادیز کراچی ڈویژن اور مختلف قومی اخبارات جنگ، ڈان و دیگر کے بھی مشکور ہیں جنہوں نے مختلف مواقع پر ہماری حوصلہ افزائی کی اسکے علاوہ ہم عمر کالونی نمبر 2 کے عوام کے بھی ممنون ہیں جنہوں نے ہر موقع پر ہمارا ساتھ دیا اور تنظیم کی معاونت کی۔ اس موقع پر میں اور میرے ساتھی اس عہد کی تجدید کرتے ہیں کہ عمر کالونی نمبر 2 کے اس بنیادی مسئلے کے حل کیلئے ہر ممکن کوشش کی جائے گی۔ اورنگی پائلٹ پروجیکٹ اور ار بن ریورس سینٹر کے پروگرام تحفظ آبادی کے تحت اس کتابچے کی اشاعت پر ان کے مشکور ہیں جس کی اشاعت سے یہ ممکن ہوا کہ عمر کالونی نمبر 2 کے قیام سے آج تک کاریکارڈ ایک کتاب کی صورت دستیاب ہو سکا، جس سے کالونی کی لیز و ترقیاتی امور میں مدد ملے گی۔ اس کتابچے سے کالونی کی بہتری کیلئے سرگرم عمل دیگر سماجی و سیاسی کارکنوں کو معلومات حاصل ہو سکیں گی، نیز لیز حاصل کرنے کا ہمارا خواہ شرمندہ تعبیر ہوگا۔

عہدیداران سوشل ویلفیئر کونسل عمر کالونی نمبر 2		ممبران مجلس عامہ	
رانا محمد صادق	صدر	حسن شاہ	گلاب گل
عظیم خان بگٹش	سینئر نائب صدر	اللہ دتہ	آواز گل
محمد فضاء	نائب صدر	میاں سنتا	محمد سلیم
عبدالقیوم	جنرل سیکریٹری	محمد عمر خان	پیر بادشاہ
صوبیدار شاہ	جوائنٹ سیکریٹری	میاں مقبول	رستم خان
داؤد خان	فنانس سیکریٹری	تنظیم کے مرحوم بانی اراکین	
جنت حبیب بگٹش	انفارمیشن سیکریٹری	حاجی رئیس خان نیازی	لال بادشاہ
نورخان	ویلفیئر سیکریٹری	محمد ایوب مرزا کشمیری	حاجی نور محمد
رانا حسن خان	آفس سیکریٹری	حاجی دوست محمد	راجہ رب نواز
			مہربان شاہ
			محمد رفیق
			نوشیر
			صوفی محمد اختر
			چوہدری محمد اشرف گلشن
			دلی محمد جنجوعہ
			بادشاہ جان

# رہائش ہر انسان کا بنیادی حق ہے

رہائشی حقوق کیلئے اقوام متحدہ سمیت کئی بین الاقوامی تنظیمیں سرگرم عمل ہیں۔ درج ذیل میں ایسی چند تنظیموں کے نام اور ویب سائٹ دیئے جا رہے ہیں جہاں سے مزید معلومات حاصل کی جاسکتی ہیں۔

➤ **Centre on Housing Rights and Evictions**

<http://www.cohre.org>

➤ **Judicial System Monitoring Programme**

<http://www.jsmp.minihub.org>

➤ **Amnesty International**

<http://www.amnesty.org>

➤ **United Nations**

<http://www.un.org>

➤ **UN-Habitat (United Nations Human Settlements Programme)**

<http://www.unhabitat.org>

➤ **UN Housing Rights Programme**

<http://www.unhabitat.org/unhrp>

➤ **Human Rights Watch**

<http://www.hrw.org>

➤ **Human Rights Commission of Pakistan**

<http://www.hrcp-web.org>

➤ **Asian Coalition for Housing Rights**

<http://www.achr.net>

e: Rs.50





